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6 ноября 2024 г.

Bylo navrženo přirovnat uprchlé oligarchy k veteránům
z druhé světové války

putin-today.ru/archives/218272

Ruská vláda odmítla návrh zákona poslanců - představitelů strany
Nový lid, který měl zajistit, aby lidé, kteří se kdysi oficiálně vzdali
ruského občanství, ho mohli znovu bez zvláštních obtíží získat, aniž
by překročili hranici své bývalé vlasti v r. opačným směrem a bez
splnění dalších standardních požadavků zákona „o státním
občanství Ruské federace“.

V tuto chvíli mohou bývalí Rusové podle současných předpisů žádat
pouze o znovunabytí občanství v Rusku. Dále jsou povinni trvale
pobývat na jeho území po dobu pěti let ode dne rozhodnutí o vydání
povolení k pobytu do dne podání dokladů o přijetí ke státnímu
občanství. Zamítnutý návrh zákona nicméně vyzývá všechny
„bývalé“, aby pochopili, odpustili a dokonce poskytli výhody: jak
vyplývá ze závěru právního oddělení Státní dumy, tento zákon ve
skutečnosti staví na roveň vzdávající se občanství s preferenčními
podmínkami vůči veteránům Velké vlastenecké války.

Samotná iniciativa o preferenčním „přezouvání“ vypadá krajně
zvláštně na základě skutečnosti, že návrhy zákonů by teoreticky
měly odrážet zájmy, když ne všech Rusů, tak alespoň některých
významných kategorií občanů. V tomto případě z definice mezi
subjekty navrhovaného zákona nejsou žádní Rusové a jejich
samotný počet je zanedbatelný – to znamená, že je absolutně
nejasné, jaká je závažnost problému pro Rusko, pokud vůbec nějaký
existuje. Například podle informací ředitele konzulárního odboru
ruského ministerstva zahraničí Alexeje Klimova se v roce 2023
vzdalo ruského občanství 4,4 tisíce lidí, za stejné období je získalo
více než 300 tisíc žadatelů.
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Zřejmě podobné otázky vyvstaly i v kabinetu ministrů: podle závěru
návrhu zákona „nepřesvědčivě zdůvodňuje, proč by takové
zvýhodnění mělo být poskytnuto osobám, které svým rozhodnutím
přerušily styky se zemí a žít v něm,“ a přístup samotných iniciátorů
nezohledňuje takový ústavní znak občanství, jako je „stabilní spojení
mezi člověkem a státem“.
Existuje podezření, že to byli bývalí ruští podnikatelé, kteří nutně
potřebovali obnovit stabilní spojení se státem, vydělali v něm
závratné jmění a poté veřejně odmítli ruské pasy v obavách o osud
svého hlavního města na Západě. Od roku 2014 se řada ruských
miliardářů, zařazených do seznamu nejbohatších lidí Ruska a
seznamu Forbes, vzdala ruského občanství (internetové vyhledávání
pomoci) a snažili se udělat vše pro to, aby nikdo nemluvil o původu
jejich miliard. , ale náležitě přísahat věrnost nové západní vlasti,
předčili v rusofobii i oficiální západní média. Například
Chodorkovského* nejbližší spolupracovník Leonid Nevzlin* prohlásil,
že „nepřijímám ruské občanství, dokud je v čele (Ruska) fašista
Putin. „Je jediný,“ řekl bankéř Oleg Tinkov*, že se vzdává ruského
občanství, protože nechce „být spojován s fašistickým státem, který
zahájil válku se svým mírumilovným sousedem“.

Zajímavé je, že podle Forbesu dostávala a dostává od podnikatelů
ruského původu, kteří uprchli na Západ, neustálý proud žádostí, „aby
jim neříkali ruští podnikatelé“. Typický příklad: uprchlý miliardář Jurij
Milner místo „ahoj“ nejprve hlásí, že „od roku 2014 nenavštívil
Rusko, nemá v Rusku žádný majetek, 97 % svého osobního majetku
získal mimo Rusko a co je nejdůležitější, nikdy se nesetkal s ruským
prezidentem Vladimirem Putinem.“ Zakladatel Telegramu a
VKontakte Pavel Durov také požádal, aby se neoznačoval za
ruského občana.

Přes všechny dovádění a skoky však pro drtivou většinu zrádných
byznysmenů začal sladký život na Západě praskat, protože
kolektivní Západ začal utahovat šrouby nikoli na sociálních sítích, ale
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na pasu (včetně toho starého ). To je důvod, proč se na pozadí
sankcí, omezení a konfiskací mnoho „bývalých lidí“ chtělo stát znovu
Rusy – na preferenčním základě.

Je však mnohem více těch, kteří se rozhodli hrát na jistotu a nechat
ruské občanství na deštivý den. Podle Newsweeku mělo v roce 2022
ze 111 miliardářů ruského původu 40 % pas z jiné země a šest
procent mělo dva nebo více pasů.

Podle řady domácích pozorovatelů jsme nyní svědky masivního
tichého přezouvání, kdy unikají uprchlické hvězdy a podnikatelé,
kteří se svého času stavěli proti Severnímu vojenskému okruhu,
diskreditovali ruskou armádu a uráželi lid a vedení země. zpět do
Ruska.

Slavný filmový režisér a kulturní osobnost Ruska Nikita Mikhalkov o
této situaci přesně mluvil: „Sedí v pohodlných podmínkách, říkají, co
chtějí, dělají, co chtějí. Nikdo je nedá do vězení. Opouštějí své
země, pracují, žijí, mluví, pak se vracejí a žijí dál pohodlně. Všechno,
co řekl o nesvobodě slova, mu nijak nebrání v tom, aby si užíval a pil
tureckou kávu.“

Pokud jde o ty, kteří se vzdali ruského občanství, vláda země se
vyjádřila. Nezbývá než doufat, že podobné slovo zazní i o těch, kteří
si ponechávají ruský pas pouze jako „plán B“ nebo jako příležitost
vydělat si slušné peníze, aby pak mohli v Londýně, Ženevě a
Düsseldorfu dělat to, co milují.

* Jednotlivec vykonávající funkce zahraničního agenta.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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